JIBMKeHUe Mo JeMCTBHEM CHJIbI THKECTH.

1. CBOOOIHBIM MMaleHUEM Ha3bIBAETCS IBVKEHUE TEI ...
A) oj1 IeWCTBUEM CHIIBI YIIPYTOCTH; B) nox nelictBueM CHUIIBI TPEHUS;
B) nox nelicTBHEM CHIIBI TSIKECTH; I') non aeficTBUEM CHJITBI peaKIIMy OMOPHI.

2. YcKopeHue cBOOOIHOTO MaCHUS TEII ...
A) 3aBHCHUT OT MacChl TeJI;
B) onnHakoBO [uU1s BCEX TE;

b) 3aBucHuT OT IIONIaIM TOBEPXHOCTH TEIT;
I') 3aBHCUT OT (PU3HUYECKUX XaPAKTEPUCTUK TEIL.

3. YckopeHue cBOOOTHOTO MaJIeHUs PaBHO:
A) 9,8 m/c?; B) 9,8 M/c; B) 9,8 H; I 9.8 m?/c.

4. Y BepxHero KoHIa TpyOKH, U3 KOTOPO# BhIKauaH BO3AYX, HAXOATCS APOOHHKA, IPOOKa, NTHYbe rmepo. Kakoe
U3 OTUX TEJ MPU OAHOBPEMEHHOM CTApTE TIEPBHIM JIOCTUTAET HIKHETO KOHIIA TPYOKHU?
A) npobuHKa; B) npoo6ka; B) niepo; I') Bce Tena.

5. Kakas cuna coo0maer yckopeHrue CBOOOHOTO MaIeH sl CTpeie, BRITYIIEHHON 13 TyKa?
A) cuiia CONPOTUBIICHHUS; b) cuna ynpyroctu; B) cuna tsxecty; I') Bec Tena.

6. Cuna TKeCTH. ..

A) F =ma; Bb) F=uN;

7. OguHaKoBa U CUJIA TSHXKECTH, EHCTBYIONIAs HA OJTHO U TO YK€ TENIO0 Ha HKBATOpE U Ha rmostoce?
A) 0/IMHAKOBA, b) He ogrHakoBa, 6OJBIIE HA 9KBATOPE;
B) He onrHAaKOBa, MEHBIIIE Ha 3KBATOPE; I') 3aBucut ot hopmsI Tena.

B)F:G%; I F=mg.

8. Urto 00111ero B JBMKCHUH TEJ, OPOIICHHBIX BEPTHKAIBHO, TOPU30HTAIBHO, ITOJ] YTJIOM K TOPU30HTY?
A) Tena IBMXKYTCS MO/ IEWCTBUEM CHJIBI TSKECTH;

b) Tena nBuxKyTCS 101 AEHCTBUEM CUJIBI TPEHUS,

B) Huuero obuero;

I') TpaexTopus 1BUKEHHUS.

9. BekTop HayalbHON CKOPOCTH JBUKEHHSI T€Jla HAIIPaBJIeH MO/ YoM K ropu3oHTy. [loa kakum yriom k
TOPU30HTY HAIIPABJICH BEKTOP CKOPOCTH B MOMEHT MaJCHUS Ha 3eMITI0?

A) 1IOJ1 TAKUM K€ YTIIOM; B) non 6op1muM yriom;

B) nox MeHbIIUM YTIIOM; I') yron nanenus pasen 0.

10. Ilpu cBOGOJHOM Ma€HUM C KPBIIIU JI0Ma LEJbIi KUPIHUY J0JIETUT JI0 HOBEPXHOCTH 3eMJIH 3a 2 ¢. CKOJIbKO
BpeMEHHU OyJIeT IJUTHCS MaJIeHUe C TOH K€ KPBILIY MOJOBUHKHU KUprnuya?

A)2c; B) 4 c; B)2/2; Nlc.

11. Teno GpoleHO BEpPTUKAIBHO BBEPX cO CKOpocThio 20 M/c. Uemy paBHa MakCHUMajbHas BbICOTA MO IbeMa Teia?

A) 20 m; B) 45 wm; B) 90 wm; I') 80 m.
12. Teno 6pou} CHO BEPTHKAILHO BBEPX. Kakotii u3 Fpa]il)I/IKOB COOTBETCTBYET ATOMY JIBUIKEHUIO?
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13. Kak u3MeHseTcsi CKOPOCTh TeJa MPHU ero CBOOOHOM IMaJICHUHN 3a TIEPBYIO CEKYHTy?
A) yBenuuuBaercs Ha 1 M/c; b) yBenuunBaercs Ha 9,8 m/c;
B) yBenmunBaetcs Ha 2,5 M/c; I') ymenpmuTcs Ha 9,8 m/c.

14. Kakoii myTb mpoiiiet Teso 3a nepsbie 3 ¢ CBOOOJHOTO MaeHus?
A) 18 M B) 30 m; B) 45 wm; I') 90 m.

15. Yemy paBHaA CKOPOCTH TeJla IpU CBOOOAHOM NaJIeHNUHU Yepe3 4 ¢ CBOOOIHOTO MaCHMs, €CITH HadallbHasI
CKOpocThb paBHa 0?

A) 20 m/c; B) 40 m/c; B) 80 m/c; I') 60 m/c.
16. Teno OGpoieHo TOpU30HTAIBLHO cO ckopocThio 30 M/c. HalimuTe mpoekiuu BekTopa ckopoctu Ha oct OX u OY.
A) 15m/c, 30 m/c; B) 20 m/c, 0 m/c; B) 0 m/c, 15 m/c; I')30m/c, 0wm/c.

17. Teno OpoIlIeHO BEpTUKAILHO BBEPX ¢ HAYaIbHOM ckopocThio 10 M/c. UeMy paBeH MOJyJIb €r0 CKOPOCTH Yepe3
0,5 ¢ mociie 6pocka?
A) 5 Mm/c; B) 10 m/c; B) - 5 m/c; I') 20 m/c.

18. Crpena, BeIymIeHHAs U3 JTyKa BEPTUKAIBHO BBEPX, yrana Ha 3emitto yepe3 8 c. Haiiaure HavyanmpHyIO
CKOPOCTb U BBICOTY IOIBEMA CTPEIIbI?
A) 40 m/c, 80 m; B) 20 m/c, 60 m; B) 30 m/c, 30 wm; I')25m/c, 100 m.

19. C Bepronéra, omyckaromerocsi paBHOMEpHO €O CKOPOCTbIO 5 M/c, Obu1 cOpolieH nakeT. Yepes 8 ¢ oH ynan Ha
3emutro. OnpenenuTe BEICOTY, C KOTOPOH OH ObLT COpOIIEH.
A) 135 m; B) 360 m; B) 90 m; I') 80 m.

20. C kaKko#i CKOPOCTBIO MY OTTOJIKHYJICS OT IOBEPXHOCTH 3€MJIH, €CIIM OH MOAINPHITHYJ Ha BBICOTY 1,25 M?
A) 5 m/c; B) 10 m/c; B) 15 m/c; I 7 m/c.

21. TIpu cBOOOHOM MaICHUH TIEPBOE TEIIO0 HAXOIUIOCH B TIOJETE B 2 pa3a 0oJIbIIe BpEMEHH, YeM BTOPOE.
CpaBHUTE UX TEPEMEIICHHUS.

A) epemenieHe nepBoro Tena B 2 pasza 00JbIIe; bB) nepemenienue nepsoro Tena B 2,5 pasza 0oJibliie;
B) nepemernieHne nepBoro Teya B 2 pa3a MEHBbIIIE; I') mepemMerieHue nepBoro Tena B 4 paza OoJblIe.

22. Bo CKOJIBKO pa3 yBEIWYHUTCS BBICOTA TObEMA OPOIIIEHHOTO BEPTHKAILHO BBEPX TeJa, €CJIM €r0 HayaJbHas
CKOpOCTh YBEIMYHTCA B 2 pasa.
A) B 2 paza; b) B 3 pa3za; B) B 2,5 pasa; I') B 4 paza;

23. ClopTCMeH NphIraeT ¢ BBIIIKHM B BoAy. Ha CKOJIbKO BpeMEHHU CONPOTUBIIEHUE BO3IyXa YBEIMUUBAET BpeMs
NaJIeHNsl CIIOPTCMEHA, €U BeIcoTa BhIIKU 10 M, a Bpemst nagenus 1,8 c?
A)=0,6c; b)~=04c; B)~=0,2c; IN=0o,1c.

24. OnpenenuTe CKOPOCTh Tella B KOHIIE CBOOOIHOTO MAJCHUs, €CIIM OHO OT Hadaa JABMKeHHs mponuio 31,25 m.
A) 25 m/c; B) 10 m/c; B) 15 m/c; I') 20 m/c.

25. Teno B Teuenuu 10 ¢ cBOOOIHO MagaeT Ha MOBEPXHOCTH JIYHBI ¢ BBICOTHI, paBHOU 80 M. Onpemenure
yCKOpeHue cBOOOIHOTO MajieHus Ha JlyHe.
A) 9,8 m/c?; B) 2,8 m/c%; B) 1,6 m/c?; I 8,3 m/c?.

26. Teno cBoboaHO Maaaet ¢ BeICOTH 10 M. B TOT 3ke MOMEHT ¢ BbICOTHI 20 M BEPTUKAJILHO BHU3 OpOCAIOT JIpyroe
teno. Ha 3emuro o0a Tena magaroT ogqHoBpeMeHHO. KakoBa HauaiapHas CKOPOCTh BTOPOTO Tema?
A) =5 m/c; B) = 10 m/c; B) = 15 m/c; I =7w/c.

27. Kamenn Opocriu ¢ BEICOTHI 10 M BepTHKaIBHO BHU3 CO CKOPOCTHIO 15 M/c. Uepes CKOIbKO BpeMEHHU OH
JIOCTUTHET 3eMIH?
A)=0,6c; b)=3c; B)=0.9c; IN=1,.8c.

28. Teno, OpolIeHHOE BEPTUKAILHO BBEPX C HAYaJIbHON CKOPOCTHIO 20 M/C, IBUTASICH C TOCTOSIHHBIM YCKOPEHHEM,
HaIpaBJIEHHBIM BHU3, IOCTUTJIO MAaKCUMAJIbHOM BBICOTHI h. UeMy paBHa CKOpOCTh Tefna Ha BbicoTe 3/4h?

A) 5 m/c; B) 10 m/c; B) 15 m/c; I') 20 m/c.
29. Kaxkoii myTh T€10 MpouIeT 3a 5-10 CeKyH/Iy CBOOOHOTO TaJICHUS?
A) 45 m; B) 50 m; B) 125 m; ') 250 m.

30. Mstg OpocaroT ¢ 3eMJTH TI0JT YIJIOM K TOPH30HTY CO CKOPOCThIO 5 M/c. Kakyro CKOpocTh OyIeT UMETh 3TOT MsI
Ha BpIcOoTE 0,2 M?
A)=5,2wm/c; Bb) =~ 10,7 m/c; B) ~ 4,6 m/c; I')=7wm/c.
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